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for ( i=1 ; i<= 5 ; i++)

    for ( j=1 ; j<=i ; j++)

        for( k=1 ; k<=j ; k++);

            printf("*");
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int a(int b , int c);

void d(int *e,int b);

int x=a(1,2);int x;

d(&x,x);

int x=;

d(&x,a(2,1));

int x=d(&x,3);
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 	��a=1 � b=2/D�� .��� 	�� "���# E=�F 6�G�H 

((++a*b++)+(++a*b++)+b/++a);
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short m=11;

Printf("%% %#X",m);

��#%%%%��%�XB%%XB
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CCCC معتبر است؟كدام يك از شناسه هاي زير در زبان 

C book-C book  C_bookCbook1
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for(i=1;i<=5;i++)

    for(j=1;j<=i;j++)

         prin!("%6d",i*j);
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برنامه زير چه عملي انجام مي دهد؟

void main()

{

int n;

scanf ("%x", &n);

printf ("%o",n);

}

. چاپ مي كند16 را از ورودي دريافت مي كند و آن را به مبناي 8عدد در مبناي 

. چاپ مي كند8 را از ورودي دريافت مي كند و آن را به مبناي 16عدد در مبناي 

. چاپ مي كند10 را از ورودي دريافت مي كند و آن را به مبناي 8عدد در مبناي 

.در برنامه فوق هيچ تبديل مبنايي صورت نمي گيرد
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چيست؟) از چپ به راست(بعد از اجراي دستور چاپ زير، خروجي 

float  f=284.4873;

printf ("%5.2f  %#6.0f", f , f);

284.49   284.284.48   284284.5   284.284.5   284
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، چه رشته اي در خروجي چاپ مي شود؟.mathematicsپس اجراي قطعه كد زير، در صورت دريافت رشته 

char str[15];

int count, k , i;

for (k=0; (str[k]= getche()) != '.' ; ++k)

    count=k;

for (i=0; i<count; ++i)

     printf("%c",str[i]);

mathematicsmathematicmathematics.mathematic.
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چيست؟) از چپ به راست(خروجي قطعه كد زير 

int x = 3;

printf( "%d%d", ++(--x) , ++x);

3  32  32  43  4
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 چاپ مي شود؟i و kپس از اجراي قطعه كد زير، چه مقاديري براي 

int i=5, j=7;

float k= j /(float)i;

prin!(" k=% .1f ", k);

printf(" i=%d", i=(float) j /i);

k=  0.4   i=1k= 1.4    i=1k= 1       i= 1.4k= 1.4    i= 1.4
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خروجي قطعه كد زير چيست؟

int x=9, y=11, z=13;

printf ("%d ", x & y | z);

131191
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برنامه زيرچه عملي انجام مي دهد؟

int i,x, n=5, sum=0;

for (i=1; i<n; ++i)

{ scanf("%d", &x);

if (x < 0)

  {    i--;

      continue;

  }

  sum += x;

}

printf("%d", sum);

. عدد مثبت دريافتي را در خروجي چاپ مي كند5مجموع 

. عدد مثبت و منفي دريافتي را در خروجي چاپ مي كند5مجموع 

. عدد مثبت دريافتي را در خروجي چاپ مي كند4مجموع 

. عدد مثبت و منفي دريافتي را در خروجي چاپ مي كند4مجموع 
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 زير چيست؟switch مقدار دهي شود، خروجي دستور c در ابتدا با chاگر مقدار 

char ch='c';

switch (ch)

{

case 'a':

case 'b':

case 'c': ch--;

case 'd':

case 'e':

case 'f': ch += 2;

break;

default: ch -= 3;

}

printf ("%c", ch);

abcd
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 زير، كدام دو حلقه، به تعداد مساوي اجرا مي شوند؟do-whileاز بين حلقه هاي 

int i=1; n=6;

do

{

   printf ("%d",i);

}  while (++i<n);

int i=1; n=6;

do

{

   printf ("%d",i);

}  while (++i<=n);

int i=1; n=6;

do

{

   printf ("%d",i);

}  while (i++<n);

int i=1, n=6;

do

{

   printf ("%d",i);

}  while (i++<=n);

d c b a

a و cb و ca و db و d
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تابع زير چه عملي انجام مي دهد؟

int func(int x, int y)

{ int z = (x>=y) ? x : y;

  return z;

}

.مينيمم دو عدد را به دست مي آورد.ماكزيمم دو عدد را به دست مي آورد

.اجراي تابع بالا با خطا مواجه مي شود.اولين عدد دريافتي در تابع را به عنوان خروجي برمي گرداند
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CCCC اگر نوع مقداري كه تابع بر مي گرداند، به طور صريح مشخص نشده باشد، پيش فرض چيست؟در زبان ،

.تابع مقدار اعشاري برمي گرداند.تابع مقدار كاراكتري برمي گرداند

.تابع مقدار رشته اي برمي گرداند.تابع مقدار صحيح برمي گرداند
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 فراخواني شود، خروجي تابع چه خواهد بود؟test(3) به صورت test اگر تابع بازگشتي 

int test (int x)

{

if (x<0)

    return (x+1);

return ( 2 * test(x-1) + 3);

}

J��YY�9�

18

����

-

....

كدام خط از تابع زير در هنگام ترجمه كد، با اشكال مواجه مي شود؟

void func1()              (1)

{

 int x;

 scanf("%d", &x);

 if (x<=1)

 {

   char str[20];           (2)

   gets(str);                 (3)

 }

 puts(str);                   (4)

}

(1) (2)(3) (4)
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كدام نوع از متغير ها با خروج از تابع يا بلوكي كه در درون آن تعريف شده اند، مقادير خود را از دست مي دهند؟

متغير ها در حافظه خودكارمتغير ها در حافظه خارجي

متغير ها درحافظه ثباتمتغير ها در حافظه ايستا
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 درست است؟aكدام يك از انتسابات مقادير به آرايه 

(1)     int a [3][4]  = {{1,2,3},{4,5,6},{7,8,9}};

(2)     int a [4][3]  = {{1,2,3},{4,5,6},{7,8,9}};

(3)     int a [3][3]  = {{1,2,3},{4,5,6},{7,8,9}};

. درست هستند(3) و (2)موارد . درست هستند(3) و (1)موارد 

. درست است(3)فقط مورد . همگي درست هستند(3) و (2) و (1)موارد 
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 به چه صورت درست است؟(?) در خط sortبا توجه به قطعه كد زير، فراخواني تابع 

void sort(int[],int);

const int size=5;

void main()

{

int a[size]={4,7,3,5,8};

    (?)

}

void sort (int a[], int x)

{

//........................

}

sort (int a[] , size); sort (a[] , size); 

sort (a[size] , size); sort (a , size); 
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كدام گزينه در مورد روش هاي جستجو دست است؟

.در روش جستجوي دودويي، جستجو در آرايه در صورتي امكان پذير است كه آرايه مرتب باشد

.در روش جستجوي خطي، جستجو در آرايه در صورتي امكان پذير است كه آرايه مرتب باشد

.جستجو به روش خطي از سرعت بيشتري در مقايسه با جستجو به روش دودويي برخوردار است

.در هر دو روش جستجوي دودويي و خطي، جستجو در آرايه در صورتي امكان پذير است كه آرايه مرتب باشد
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خروجي قطعه كد زير چيست؟

char str1[10]={"good"};

char str2[10]={"test"};

strcpy(str1,str2);

strcat(str2,str1);

puts(str2);

goodgoodtesttestgood testtest good
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 چه مقداري چاپ مي شود؟func_ptrپس از اجراي تابع 

void func_ptr(int*,int);

void main()

{

int i=12, j=10;

func_ptr(&i, j);

printf("%d", i+j);

}

void func_ptr(int *i, int j)

{

    *i= 11;

    j= 7;

}

�Z�Y����
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                                                      ;int  a[10], *p;        p=&a[0]): از چپ به راست(اگر داشته باشيم 

 هم ارز با كدام گزينه است؟a[3]آنگاه عبارت 

(p+3)(*p)+3*(p+3)&(P+3)
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، كدام گزينه درست است؟تعريف كنيم كه در زير آمده، book از ساختار bk عضوي با نام 10اگر بخواهيم آرايه اي 

struct book

{

    int code;

    char name[20];

    long int price[10];

};

book [10];book.bk[10]; 

struct book [10];struct book bk[10];
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خروجي قطعه كد زير چيست؟

enum Book { Pascal, C, Math, Physic};

void main()

{

int x=C, y=Math;

printf ("%d", x+y); }

325
��ي ز	�ن ا��ا دارد
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 در فايل متني و باينري به ترتيب چند بايت حافظه اشغال مي كند؟437عدد 

 بايت در فايل باينري3 بايت در فايل متني و 2 بايت در فايل باينري2 بايت در فايل متني و 3

 بايت در فايل باينري3 بايت در فايل متني و 3 بايت در فايل باينري2 بايت در فايل متني و 2
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 چه عملي انجام مي دهد؟ fopen("test.dat", "a+t")دستور 

. به صورت ورودي خروجي باز مي كند و اگر فايل قبلا وجود داشته باشد اطلاعات قبلي آن از بين مي رودtest.datفايلي به نام 

. به صورت خروجي باز مي كند و اگر فايل قبلا وجود داشته باشد اطلاعات قبلي آن از بين مي رودtest.datفايلي به نام 

. به صورت خروجي باز مي كند و اگر فايل قبلا وجود نداشته باشد، پيام خطايي صادر مي شودtest.datفايلي به نام 

. به صورت ورودي خروجي باز مي كند و اگر فايل قبلا وجود داشته باشد اطلاعات قبلي آن محفوظ مي ماندtest.datفايلي به نام 
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